



В городе Губаха бывший работник градообразующего предприятия предстанет перед судом по обвинению в получении коммерческих взяток на общую сумму более 300 тысяч рублей

Губахинским межрайонным Следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по материально-техническому обеспечению ОАО «Губахинский кокс». Он обвиняется в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 204 УК РФ (незаконное получение денег лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, за совершение действий в интересах дающего). По данным следствия, в течение 2011 – 2012 годов при заключении договоров поставок между коммерческими организациями и своим предприятием действуя в интересах этих организаций, из корыстных побуждений, мужчина обеспечивал прохождение ими конкурсных процедур и спецификации. За это он незаконно получал денежное вознаграждение. Размер коммерческих взяток варьировался от 3 до 5 процентов от суммы договора. Всего таким образом подозреваемый получил более 300 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828961>